
ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το αριθμ. 18 / 2022 πρακτικό συνεδρίασης 

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Βέροιας 
 

Αριθμός Απόφασης:  288 / 2022. 

 Π ε ρ ί λ η ψ η 

Έγκριση Έκθεσης Πεπραγμένων και Διαχειριστικού 

Απολογισμού Κοινωνικού Παντοπωλείου Δήμου 

Βέροιας για το χρονικό διάστημα από 01-11-2020 έως 

30-04-2021 (7ο εξάμηνο). 
 

Στη Βέροια, σήμερα στις 15 Ιουνίου του έτους 2022, ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και 

ώρα 11:00, στο Δημοτικό Κατάστημα Βέροιας, συνήλθε σε Τακτική συνεδρίαση η 

Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από την με ημερομηνία 10-06-2022 γραπτή πρόσκληση του 

Προέδρου που δόθηκε σε όλα τα μέλη σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010 «Νέα 

Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα 

Καλλικράτης». 

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία αφού επί συνόλου 9 μελών βρέθηκαν 

παρόντα 7 μέλη. 
 

 Παρόντες Απόντες 

1. Στ. Ασλάνογλου, Πρόεδρος 1. Β. Παπαδόπουλος 

2. Λ. Ασλανίδης 

 

2. Α. Τσαχουρίδης 

3. Στ. Διαμάντης 

4. Α. Λαζαρίδης 

5. Δ. Πυρινός 

6. Γ. Μιχαηλίδης  

7. Κ. Θεοδωρίδης 
 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε 

υπόψη της Επιτροπής το από 07-06-2022 εισηγητικό σημείωμα της Αντιδημάρχου 

Κοινωνικής Προστασίας-Υγείας-Εθελοντισμού Γεωργίας Μπατσαρά, που έχει ως εξής: 

«Θέμα: Έκθεση πεπραγμένων και διαχειριστικός απολογισμός κοινωνικού 

παντοπωλείου Δήμου Βέροιας. 

Το Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου Βέροιας λειτουργεί στο πλαίσιο της πράξης: «Δομή 

Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου 

Βέροιας» με κωδικό ΟΠΣ ΜΙS 5001701 και έχει ενταχθεί στο  Ε.Π. Περιφέρειας Κεντρικής 

Μακεδονίας 2014–2020 με την αριθμ. 6880/10-10-2016 απόφαση του Περιφερειάρχη 

Κεντρικής Μακεδονίας, με την αριθμ. 1987/7-4-2020 απόφαση του Περιφερειάρχη 

Κεντρικής Μακεδονίας εγκρίθηκε η τροποποίηση της ανωτέρω πράξης με ημερομηνία 

λήξης την 31-12-2023. 

Με την αριθμ. 424/2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας όπως 

τροποποιήθηκε και ισχύει, εγκρίθηκε ο Κανονισμός Λειτουργίας Κοινωνικού 

Παντοπωλείου Δήμου Βέροιας. Σύμφωνα με το άρθρο 8 του κανονισμού η επιτροπή 

διαχείρισης υποχρεούται να παρουσιάζει ανά εξάμηνο στην οικονομική επιτροπή έκθεση 

πεπραγμένων και διαχειριστικό απολογισμό. Η οικονομική επιτροπή με απόφασή της 

εγκρίνει το διαχειριστικό απολογισμό. Η απόφαση αναρτάται στην ιστοσελίδα του Δήμου. 

Στις 07-06-2022 συνεδρίασε η Επιτροπή Διαχείρισης του Κοινωνικού Παντοπωλείου 

Βέροιας. 

Ύστερα από τα παραπάνω καλείται η Οικονομική Επιτροπή να εγκρίνει τον 

Διαχειριστικό Απολογισμό του Κοινωνικού Παντοπωλείου Δήμου Βέροιας για το χρονικό 

διάστημα από 01-11-2020 έως 30-04-2021.» 
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Επίσης υπόψη της Επιτροπής τέθηκε η Έκθεση Πεπραγμένων και ο Διαχειριστικός 

Απολογισμός του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Βέροιας, μαζί με τους σχετικούς 

πίνακες, για το χρονικό διάστημα από 01-11-2020 έως 30-04-2021, σύμφωνα με το από 

07/06/2022 πρακτικό της Επιτροπής Διαχείρισης Κοινωνικού Παντοπωλείου Δήμου 

Βέροιας, που έχουν ως εξής: 
 

«ΈΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

Κοινωνικού Παντοπωλείου για το εξάμηνο από  01/11/2020 έως 30/04/2021» 
 

ΈΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ εξαμήνου από 01/11/2020 έως 30/04/2021 
 

Το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Βέροιας στεγάζεται στην οδό Σταδίου 51 στη Βέροια 

και λειτουργεί από Δευτέρα έως Παρασκευή  09:00πμ με 17:00μμ. Το Κοινωνικό Παντοπωλείο του 

Δήμου Βέροιας λειτουργεί από την 1η Νοεμβρίου 2017 στο πλαίσιο της πράξης «Δομή Παροχής 

Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Βέροιας» του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος «Κεντρική Μακεδονία 2014-2020» με κωδικό ΟΠΣ MIS 5001701 

που έχει ενταχθεί στο Ε.Π. Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 2014-2020 με την υπ’ αριθμ. 

6880/10-10-2016 Απόφαση του Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας και λαμβάνοντας υπόψη τα 

προβλεπόμενα στο άρθρο του Ν.4071/2012 (ΦΕΚ Α΄ 85). 

Ο αριθμός των ωφελούμενων οι οποίοι εγκρίθηκαν για ένα έτος (Νοέμβριος 2020-Οκτώβριος 

2021) ανέρχεται στα 180 νοικοκυριά που αντιστοιχούν σε 543 άτομα. 

Το διάστημα από το Νοέμβριο 2020 έως και τον Απρίλιο 2021 πραγματοποιήθηκαν έξι (6) 

τακτικές διανομές με βασικά είδη προϊόντων όπως λάδι, κρέας, ζυμαρικά, γαλακτοκομικά, ρύζι, 

όσπρια, παιδικές τροφές, ζαχαρώδη, καθαριστικά, είδη ατομικής υγιεινής και πολλά άλλα. 

Συγκεκριμένα το Νοέμβριο 2020 ενισχύθηκαν με τρόφιμα 213 νοικοκυριά (581 άτομα), το 

Δεκέμβριο 2020 180 νοικοκυριά (545 άτομα), τον Ιανουάριο 2021 177 νοικοκυριά (537 άτομα), το 

Φεβρουάριο 2021 187 νοικοκυριά (557 άτομα), το Μάρτιο 2021 187 νοικοκυριά (565 άτομα) και 

τον Απρίλιο 2021 192 νοικοκυριά (580 άτομα). 

Με βάση τις προμήθειες του Κοινωνικού Παντοπωλείου και πάντα σε συνεργασία με την 

Κοινωνική Υπηρεσία αλλά και τις υπόλοιπες κοινωνικές δομές του Δήμου τους μήνες αυτούς εκτός 

από τους τακτικούς ωφελούμενους, διανεμήθηκαν έκτακτα πακέτα σε είκοσι έξι (26) νοικοκυριά 

(90 άτομα) που είτε υπέβαλαν τα δικαιολογητικά τους εκπρόθεσμα, είτε κρίθηκε αναγκαία η 

ενίσχυσή τους με τα προϊόντα του Κοινωνικού Παντοπωλείου. 

Τα πακέτα διαμορφώνονται αναλόγως τα μέλη του εκάστοτε νοικοκυριού και τις ανάγκες των 

ωφελούμενων όταν αυτό είναι εφικτό. Οι τακτικοί και οι έκτακτοι ωφελούμενοι του Κοινωνικού 

Παντοπωλείου έχουν τη δυνατότητα να ενισχύονται σε είδη ένδυσης και υπόδησης, σε βρεφικά 

είδη, είδη οικιακού εξοπλισμού, παιχνίδια, γραφική ύλη, βιβλία κ.α.. Το διάστημα αυτό, 

ενισχύθηκαν ενενήντα δύο (92) νοικοκυριά σε είδη ένδυσης και υπόδησης, είδη οικιακού 

εξοπλισμού και ό, τι άλλο κρίθηκε αναγκαίο κατά περίπτωση.  

Το ενδιαφέρον των πολιτών που επιθυμούν την ένταξή τους στο Κοινωνικό Παντοπωλείο 

συνεχίζεται μέχρι σήμερα και είτε εξυπηρετούνται εκτάκτως με είδη ένδυσης είτε ανάλογα με τα 

διαθέσιμα προϊόντα, καθώς επίσης ενημερώνονται από την Κοινωνική Λειτουργό για τις κοινωνικές 

δομές του Δήμου όπου μπορούν να ωφεληθούν. 

Τα στελέχη του Κοινωνικού Παντοπωλείου προσπαθούν συνεχώς να προσελκύσουν χορηγούς 

και να ευαισθητοποιήσουν τους πολίτες ώστε να δωρίσουν τρόφιμα και ό, τι άλλο μπορούν στο 

Κοινωνικό Παντοπωλείο. 

Ο αριθμός των πολιτών που έχουν κάνει δωρεές στο Κοινωνικό Παντοπωλείο ανέρχεται στους 

54 τους τελευταίους έξι (6) μήνες και οι δωρεές αφορούν είδη ένδυσης, υπόδησης, οικιακού 

εξοπλισμού, βρεφικού εξοπλισμού και άλλα. 

Η συνεργασία με την ομάδα του ‘’ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ’’ συνεχίζεται έως σήμερα και 

είναι πολύτιμη, καθώς διασυνέδεσε το super market ΑΒ Βασιλόπουλος με τη Δομή ώστε να 

ενισχύεται συστηματικά με είδη πρώτης ανάγκης που έχουν κοντινή ημερομηνία λήξης (από 4 

μέρες έως ένα μήνα περιθώριο κατανάλωσης).  

Το super market ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ συνεχίζει να ανταποκρίνεται θετικά στα αιτήματα για την 

ενίσχυση της Δομής παρέχοντας επιταγές δώρου συνολικής αξίας 200 ευρώ(κάθε τρεις μήνες 
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κατόπιν αιτήματος) οι οποίες αξιοποιούνται κάθε φορά με την αγορά βασικών ειδών ανάλογα τις 

ανάγκες της Δομής. 

Άλλη ωφέλιμη συνεργασία ήταν με τον Ι.Ν. Αγίου Νικολάου Σαρακηνών-Αλμωπία, κατά την 

οποία συμφωνήθηκε η συλλογή μεγάλης ποσότητας ειδών ένδυσης και υπόδησης και παράδοση στο 

χώρο του Κοινωνικού Παντοπωλείου. 

Το Κοινωνικό Παντοπωλείο καλεί συχνά τους πολίτες μέσω δελτίων τύπου και επιστολών στις 

επιχειρήσεις ώστε να ενισχύσουν την προσπάθεια για συλλογή τροφίμων και  ειδών ατομικής 

υγιεινής. 

Επίσης διατηρεί σελίδα στο  Facebook και ενημερώνει τους πολίτες για τις ανάγκες που 

προκύπτουν ανά διαστήματα, όπως για παράδειγμα, πολίτες χρειάστηκαν έπιπλα, ηλεκτρικές 

συσκευές και άλλα, μέσω της δομής διασυνδέθηκαν δωρητές και ενδιαφερόμενοι. 

Στο πλαίσιο της «Διεθνούς Πρωτοβουλίας του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος για τον  

COVID-19» δημιουργήθηκε με δωρεά του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος το πρόγραμμα «Είμαστε 

οικογένεια – COVID-19» με στόχο την κάλυψη διατροφικών αναγκών μέσω διατακτικών. 

Οι ωφελούμενοι του προγράμματος, όπου επιλέχθηκαν από τις κοινωνικούς λειτουργούς των 

υπηρεσιών Κοινωνικό Παντοπωλείο (συντονίστρια και υπεύθυνη για τη διανομή), Κοινωνικό 

Φαρμακείο, Κέντρο Κοινότητας, Κοινωνική Υπηρεσία, έχουν τη δυνατότητα εξαργύρωσης των 

διατακτικών στα καταστήματα ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ, εντός τριών μηνών. 

Οι παραγωγοί και οι έμποροι οπωροκηπευτικών και φρούτων δώρισαν μεγάλες ποσότητες από 

τα φρέσκα είδη, στο Κοινωνικό Παντοπωλείο. 

Συμμετοχή στη δράση συλλογής ειδών πρώτης ανάγκης για τους σεισμόπληκτους  της  Σάμου. 

Οι εργαζόμενοι της ΔΕΥΑΒ συγκέντρωσαν είδη πρώτης ανάγκης και τα δώρισαν στο Κοινωνικό 

Παντοπωλείο. 

Η Τοπική Κοινότητα Αγίας Μαρίνας και τοπικοί φούρνοι συνέβαλαν ώστε να έχει κάθε 

ωφελούμενο παιδί του Κοινωνικού Παντοπωλείου, χειροποίητες λιχουδιές (περίπου 1000 τεμάχια). 

Το μουσικό συγκρότημα «ΜΠΟΥΣΟΥΛΑΣ» διεξήγαγε δράση ψυχαγωγίας-ευαισθητοποίησης 

κοινού, πραγματοποιώντας διαδικτυακή συναυλία δίνοντας τη δυνατότητα στο κοινό να δωρίσει 

είδη πρώτης ανάγκης - προαιρετικά ως αντίτιμο για τη συναυλία- τοποθετώντας καλάθια συλλογής 

τροφίμων σε τοπικά super markets αλλά και παραδίδοντάς τα κατευθείαν στο Κοινωνικό 

Παντοπωλείο. 

Η Ομοσπονδία Επαγγελματιών και Βιοτεχνών Βέροιας εξασφάλισε με τα ίδια μέσα 500 

πλαστικά μπουκάλια – καλύπτοντας μια σημαντική έλλειψη της Δομής. 

Επικοινωνία με τους επικεφαλείς της ΔΗΜΤΟ Βέροιας και της ΝΕ ΚΙΝΑΛ Ημαθίας οι οποίοι 

εξέδωσαν δελτίου τύπου για την ενίσχυση του Κοινωνικού Παντοπωλείου, καλώντας τους πολίτες 

της Βέροιας να δωρίσουν είδη πρώτης ανάγκης, εν όψει των Χριστουγέννων. 

Το Σωματείο Ιδιοκτητών - Καφετεριών – Κέντρων Διασκέδασης και Ψυχαγωγίας Βέροιας 

οργάνωσε συλλογή τροφίμων και ειδών υγιεινής και ένα μέρος από αυτά, τα παρέδωσαν στο 

Κοινωνικό Παντοπωλείο. 

Συνεργασία με δομές που ωφελούν παιδιά όπως Ειδικό Σχολείο, Ειδικό Νηπιαγωγείο, 

Πρωτοβουλία για το Παιδί, Όμιλος Προστασίας Παιδιού, δωρίζοντάς τους καινούρια παιχνίδια ανά 

ηλικία και φύλο των παιδιών. Είχε προηγηθεί επικοινωνία με κάθε μία δομή από τις παραπάνω , 

λαμβάνοντας γνώση για τον αριθμό παιχνιδιών που χρειάζονται. 

Η Δημοτική Αστυνομία Βέροιας πέραν από τις υπηρεσίες που προσφέρει για τις ανάγκες που 

προκύπτουν, στήριξε το Κοινωνικό Παντοπωλείο, δωρίζοντας τρόφιμα. 

Τέλος, συνεργασία με το 3ο σύστημα Δασοπροσκόπων Βέροιας για τη δωρεά ειδών ένδυσης και 

υπόδησης από μέρους τους. 

Η Κοινωνική Λειτουργός συνεργάζεται με τις υπόλοιπες Δομές εντός και εκτός του Δήμου, όπου 

δέχεται αλλά και παραπέμπει περιστατικά για τη διευκόλυνση της πρόσβασης των πολιτών σε 

υπηρεσίες, την οργάνωση δράσεων και την παροχή υλικών ειδών. Δικτυώσεις και παραπομπές 

έχουν πραγματοποιηθεί με τους εξής φορείς: Κοινωνική Υπηρεσία Δήμου Βέροιας, Κοινωνική 

Υπηρεσία Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας, Κέντρο Κοινότητας, Κοινωνικό Φαρμακείο, Νομικό 

Πρόσωπο του Δήμου, «Βοήθεια στο Σπίτι», Δημοτικό Ιατρείο, Κοινωνική Λειτουργό του ειδικού 

σχολείου,  

Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου Σάμου, Υπουργείο Μεταναστευτικής Πολιτικής, Διεθνής 

Οργανισμός Μετανάστευσης, Φιλόπτωχο Αδελφότης Βέροιας, Ελληνική Αστυνομία - ΑΤ Βέροιας, 

Δημοτική Αστυνομία. 
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Παρακάτω αναφέρονται με αλφαβητική σειρά οι επιχειρήσεις/φορείς οι οποίοι στήριξαν το 

Κοινωνικό Παντοπωλείου Δήμου Βέροιας τους έξι (6) προηγούμενους μήνες λειτουργίας του. 
 

Α/Α ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ / ΦΟΡΕΙΣ 

1. MAGIC MISSION 

2. ONE MARKET-ΑΦΟΙ ΓΙΑΚΟΥΜΟΠΟΥΛΟΥ 

3. TASTY FRUIT - ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ 

4. VENUS 

5. ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ 

6. ΑΓΡΟΤΥΠ Ε.Π.Ε 

7. ΑΙΓΕΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΓΕΥΣΕΙΣ 

8. ΑΛ.Μ.ΜΕ 

9. ΑΡΤΟΣ ΗΜΩΝ-ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟ  

10. ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΖΥΜΑΡΙΚΩΝ - ΒΕΡΓΙΝΑ 

11. ΚΑΦΕΣ ΓΙΑΓΚΟΓΛΟΥ 

12. ΜΑΖΙ MARKETS 

13. ΜΠΕΛΛΑΣ Α.Ε. 

14. ΜΠΟΥΝΤΖΟΛΑΣ 

15. ΜΥΛΟΙ ΑΛΕΥΡΩΝ-ΖΩΟΤΡΟΦΩΝ - ΕΛΙΣΣΑΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΗ & ΣΙΑ Ο.Ε. 

16. ΟΡΥΖΟΝΕΣ ΑΞΙΟΥ 

17. ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΟΤΕ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ 

18. ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΑΣ 

19. ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ 

20. ΥΙΟΙ Γ. ΓΑΛΙΚΑ Ο.Ε. 
 

Προσκλήθηκαν 27 επιχειρήσεις για την ενίσχυση του Κοινωνικού Παντοπωλείου με αίτημα τη 

δωρεά των προϊόντων που εμπορεύονται και ανταποκρίθηκε έντεκα (13) από αυτές. 
 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΣΚΙΑΓΡΑΦΙΣΗ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΜΕΣΩ ΠΙΝΑΚΩΝ: 
 

Πίνακας 1: 
 

ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ: 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 

Σταδίου 51, Βέροια 

Τηλ. 2331353824 Fax:2331353808 

ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΕΙΔΩΝ ΣΕ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥΣ ΑΝΑ ΜΗΝΑ  

ΓΙΑ ΤΟ 7ο ΕΞΑΜΗΝΟ: 

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2020 - ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2021 

Α/Α ΕΙΔΟΣ 1ος 2ος 3ος 4ος 5ος 6ος 
ΣΥΝΟΛΟ 

ΕΞΑΜΗΝΟΥ 

1. ΒΑΣΙΚΑ ΕΙΔΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ 586 800 843 940 1326 1689 6184 

2. ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ 225 219 777 611 105 2 1939 

3. ΛΑΔΙ-ΕΛΑΙΑ(ΣΕ ΛΙΤΡΑ) 40 1256 1 4,5 263 237 1801,5 

4. ΚΡΕΑΣ (ΣΕ ΚΙΛΑ) 30 185 600 600 0 208 1623 

5. ΡΥΖΙ (ΣΕ ΚΙΛΑ) 100 1 0 0 6 0 107 

6. ΦΑΚΗ (ΣΕ ΚΙΛΑ) 0 1 0,5 91 0 101 193,5 

7. ΦΡΟΥΤΑ/ΛΑΧΑΝΙΚΑ (ΣΕ ΚΙΛΑ) 0 290 600 600 0 0 1490 

8. ΦΑΣΟΛΙΑ (ΣΕ ΚΙΛΑ) 75 0 0,5 6 100 0 181,5 

9. ΡΕΒΥΘΙΑ (ΣΕ ΚΙΛΑ) 0 0 0 117 0 0 117 

10. 
ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ-ΑΤΟΜΙΚΗΣ 

ΥΓΙΕΙΝΗΣ 
200 0 1 0 0 0 201 

11. ΕΝΔΥΣΗ (ΣΕ ΣΑΚΟΥΛΕΣ) 0 0 61 93 83 137 374 

12. ΥΠΟΔΗΣΗ (ΣΕ ΖΕΥΓΗ) 0 0 37 15 21 17 90 

13. ΕΙΔΗ ΟΙΚΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 0 0 2 8 5 9 24 

14. 
ΛΟΙΠΑ ΕΙΔΗ (ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ-ΒΙΒΛΙΑ-

ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ) 
0 55 0 3 5 0 63 

ΑΔΑ: Ψ3ΔΧΩ9Ο-ΝΙΑ



 

Πίνακας 2: 
 

ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ: 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 

Σταδίου 51, Βέροια 

Τηλ. 2331353824 Fax:2331353808 

ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΩΝ ΕΙΔΩΝ  

ΑΠΌ ΧΟΡΗΓΙΕΣ ΑΝΑ ΜΗΝΑ: 

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2020 - ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2021 

Α/Α ΕΙΔΟΣ 1ος 2ος 3ος 4ος 5ος 6ος 
ΣΥΝΟΛΟ 

ΕΞΑΜΗΝΟΥ 

  Χ Χ Χ Χ Χ Χ  

1. ΒΑΣΙΚΑ ΕΙΔΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ 586 7398 150 592 852 2625 12203 

2. ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ 200 95 787 672 2 398 2154 

3. ΛΑΔΙ-ΕΛΑΙΑ(ΣΕ ΛΙΤΡΑ) 0 252 166 0 0 0 418 

4. ΚΡΕΑΣ (ΣΕ ΚΙΛΑ) 0 365 600 600 0 280 1845 

5. ΡΥΖΙ (ΣΕ ΚΙΛΑ) 100 84,5 55,5 0 2 198,5 440,5 

6. ΦΑΚΗ (ΣΕ ΚΙΛΑ) 
 

43 48 
 

15 6,5 112,5 

7. ΦΡΟΥΤΑ/ΛΑΧΑΝΙΚΑ (ΣΕ ΚΙΛΑ) 0 290 600 600 0 0 1490 

8. ΦΑΣΟΛΙΑ (ΣΕ ΚΙΛΑ) 75 27 84,5 
  

6,5 193 

9. ΡΕΒΥΘΙΑ (ΣΕ ΚΙΛΑ) 0 2 40 0 0 0 42 

10. 
ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ-

ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ 
200 138 0 0 18 0 356 

11. ΕΝΔΥΣΗ (ΣΕ ΣΑΚΟΥΛΕΣ) 64 22 32 92 98 48 356 

12. ΥΠΟΔΗΣΗ (ΣΕ ΖΕΥΓΗ) 9 14 42 10 18 4 97 

13. ΕΙΔΗ ΟΙΚΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 0 10 7 11 13 15 56 

14. 
ΛΟΙΠΑ ΕΙΔΗ (ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ-ΒΙΒΛΙΑ-

ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ) 
0 65 3 3 5 0 76 

 

 Χ=Χορηγία/Δωρεά 

 

ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ: 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 

Σταδίου 51, Βέροια 

Τηλ. 2331353824 Fax:2331353808 

ΑΠΟΘΗΚΗ ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ 

ΤΡΟΦΙΜΑ 

Α/Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

1 ΑΛΑΤΙ 480 

2 ΑΛΕΥΡΙ 1669 

3 ΓΑΛΑ ΕΒΑΠΟΡΕ 529 

4 ΓΑΛΑ ΜΑΚΡΑΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ 1ΛΙΤΡΟ 46 

5 ΔΗΜΗΤΡΙΑΚΑ 4 

6 ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ 1 ΛΙΤΡΟ 377 

7 ΖΑΧΑΡΗ 1ΚΙΛΟ 310 

8 ΖΑΧΑΡΗ 2ΚΙΛΑ 32 

9 ΗΛΙΕΛΑΙΟ 1 ΛΙΤΡΟ 909 

10 ΚΑΚΑΟ 2 

11 ΚΑΦΕΣ  188 

12 ΚΟΜΠΟΣΤΑ ΦΡΟΥΤΩΝ 3400 

13 ΚΟΝΣΕΡΕΣ ΔΙΑΦΟΡΕΣ 115 

14 ΚΟΥΣ ΚΟΥΣ 91 

15 ΚΡΙΘΑΡΑΚΙ 1000ΓΡ 21 

16 ΚΡΙΘΑΡΑΚΙ 500ΓΡ 649 

17 ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ ΔΙΑΦΟΡΑ 1000ΓΡ 6 

ΑΔΑ: Ψ3ΔΧΩ9Ο-ΝΙΑ



18 ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ ΠΑΣΤΑ 1000ΓΡ 78 

19 ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ ΠΑΣΤΑ 500ΓΡ 866 

20 ΜΑΡΜΕΛΑΔΑ 15 

21 ΜΠΑΧΑΡΙΚΑ 15 

22 ΜΠΙΣΚΟΤΑ 1 

23 ΝΤΡΕΣΙΝΓΚ ΛΕΜΟΝΙΟΥ 3 

24 ΞΥΔΙ 14 

25 ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΤΡΟΦΕΣ 39 

26 ΠΟΥΡΕ ΠΑΤΑΤΑΣ ΣΚΟΝΗ 2 

27 ΡΕΒΥΘΙΑ ΣΕ ΚΙΛΑ 49 

28 ΡΥΖΙ ΣΕ ΚΙΛΑ 333,5 

29 ΣΙΜΙΓΔΑΛΙ 2 

30 ΤΟΜΑΤΟΧΥΜΟΣ 439 

31 ΤΡΑΧΑΝΑΣ 8 

32 ΤΥΡΙ 2 

33 ΦΑΚΗ ΣΕ ΚΙΛΑ 2 

34 ΦΑΣΟΛΙΑ ΣΕ ΚΙΛΑ 151 

35 ΦΙΔΕΣ 10 

36 ΦΡΥΓΑΝΙΕΣ/ΚΡΑΚΕΡ 2 

37 ΧΥΜΟΣ 1ΛΙΤΡΟ 105 

 

ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ: 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 

Σταδίου 51, Βέροια 

Τηλ. 2331353824 Fax:2331353808 

ΑΠΟΘΗΚΗ ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ 

ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 

Α/Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

1 ΧΟΙΡΙΝΟ Χ.Ο. ΣΕ ΚΙΛΑ 485 

 

ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ: 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 

Σταδίου 51, Βέροια 

Τηλ. 2331353824 Fax:2331353808 

ΑΠΟΘΗΚΗ ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ 

ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΑ-ΕΙΔΗ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ 

Α/Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

1 ΑΛΑΤΙ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ 7 

2 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ 1 

3 ΑΠΟΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ 1 

4 ΑΠΟΣΚΛΗΡΥΝΤΙΚΟ-ΤΑΜΠΛΕΤΕΣ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΡΟΥΧΩΝ 12 

5 ΑΦΡΟΛΟΥΤΡΟ 16 

6 ΒΑΜΒΑΚΙ 1 

7 ΒΕΤΕΞ 20 

8 ΒΡΕΦΙΚΕΣ ΠΑΝΕΣ 22 

9 ΓΥΑΛΙΣΤΙΚΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ 1 

10 ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ 2 

11 ΜΑΛΑΚΤΙΚΟ ΡΟΥΧΩΝ 19 

12 ΑΛΑΤΙ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ 7 

13 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ 1 

14 ΑΠΟΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ 1 

15 ΜΠΑΤΟΝΕΤΕΣ 3 

16 ΜΩΡΟΜΑΝΤΗΛΑ 35 

17 ΞΥΡΑΦΑΚΙΑ 4 

ΑΔΑ: Ψ3ΔΧΩ9Ο-ΝΙΑ



18 ΟΔΟΝΤΟΒΟΥΡΤΣΑ 23 

19 ΟΔΟΝΤΟΚΡΕΜΑ 93 

20 ΟΙΝΟΠΝΕΥΜΑ 1 

21 ΠΑΝΕΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ 1 

22 ΣΑΜΠΟΥΑΝ 43 

23 ΣΑΠΟΥΝΙΑ 30 

24 ΣΕΡΒΙΕΤΕΣ 9 

25 ΣΚΟΝΗ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ 1 

26 ΣΦΟΥΓΓΑΡΑΚΙΑ ΠΙΑΤΩΝ  28 

27 ΣΦΟΥΓΓΑΡΙ 9 

28 ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑ 1 

29 ΥΓΡΟ WC 1 

30 ΥΓΡΟ ΑΠΟΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΓΙΑ ΛΕΚΕΔΕΣ(ACE GENTILE) 3 

31 ΥΓΡΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 5 

32 ΥΓΡΟ ΠΙΑΤΩΝ 13 

33 ΥΓΡΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ 8 

34 ΧΑΡΤΙ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 3 

35 ΧΑΡΤΙ ΥΓΕΙΑΣ 14 

36 ΧΑΡΤΟΜΑΝΤΗΛΑ 18 

37 ΧΑΡΤΟΠΕΤΣΕΤΕΣ 21 

38 ΧΛΩΡΙΝΗ 7 
 

Και κάλεσε την Επιτροπή ν’ αποφασίσει σχετικά. 

Πρόεδρος: Συμφωνείτε; 

Μέλη: Ναι. 

Ο Κ.Θεοδωρίδης έδωσε αρνητική ψήφο και δήλωσε: «ΚΑΤΑ, παρότι συμφωνώ με την 

εισήγηση, ψηφίζω αρνητικά  λόγω κακής σύνθεσης της επιτροπής.». 

Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη : 

1. Το από 07-06-2022 εισηγητικό σημείωμα της Αντιδημάρχου Κοινωνικής Προστασίας-

Υγείας-Εθελοντισμού Γεωργίας Μπατσαρά. 

2. Την αριθμ. 424/2017 απόφαση Δ.Σ. Βέροιας «Έγκριση του Εσωτερικού Κανονισμού 

Λειτουργίας Κοινωνικού Παντοπωλείου Δήμου Βέροιας» όπως τροποποιήθηκε και 

ισχύει με την αριθμ. 333/2020 απόφαση Δ.Σ. 

3. Το από 07-06-2022 πρακτικό της Επιτροπής Διαχείρισης Κοινωνικού Παντοπωλείου 

Δήμου Βέροιας για την Έκθεση Πεπραγμένων και τον Απολογισμό του έργου του 

Κοινωνικού Παντοπωλείου για το 7ο εξάμηνο από 01-11-2020 έως 30-04-2021. 

4. Τους σχετικούς απολογιστικούς πίνακες που συντάχθηκαν από την Επιτροπή 

Διαχείρισης Κοινωνικού Παντοπωλείου. 

5. Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας. 

6. Τις διατάξεις του άρθρου 79 του Ν.3463/2006, του άρθρου 2 του Ν.4071/2012, του 

άρθρου 8 του Κανονισμού Λειτουργίας του Κοινωνικού Παντοπωλείου Δήμου Βέροιας 

και του άρθρου 72 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία 

Εγκρίνει την Έκθεση Πεπραγμένων και τον Διαχειριστικό Απολογισμό του Κοινωνικού 

Παντοπωλείου του Δήμου Βέροιας, για το χρονικό διάστημα από 01/11/2020 έως 

30/04/2021 (7ο εξάμηνο λειτουργίας του), όπως αυτά αποτυπώνονται στο από 07-06-2022 

συνημμένο πρακτικό της Επιτροπής Διαχείρισης Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου 

Βέροιας. 

 

 

 

 

ΑΔΑ: Ψ3ΔΧΩ9Ο-ΝΙΑ



 

Η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό   288 / 2022. 
.................................................................………………………...………………………............................... 

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση, 

συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 

 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΣΑΧΟΥΡΙΔΗΣ 

 ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ 

 ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗΣ ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ 

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΑΣΛΑΝΟΓΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΥΡΙΝΟΣ 

 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ 

 ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ 
 

Ακριβές Απόσπασμα 

Βέροια  16-06-2022 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

 

 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

ΑΔΑ: Ψ3ΔΧΩ9Ο-ΝΙΑ
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